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Dragi osmoškolci!

 Na kraju smo još jedne nastavne godine 
koju je obilježila pandemija Covidom – 19, 
iznenadio nas potres, rastužile su nas njegove 
posljedice,  kišovito i hladno vrijeme do mjeseca 
lipnja prikovalo nas je  uz zatvorene prostore, 
izostala je terenska nastava, izleti, putovanja, 
zajednička druženja a uz to bilo je i  mnogo drugih 
iznenađenja. Iako smo se dio vremena družili 
u online okruženju,  ipak smo uspjeli završetak 
nastavne godine dočekati u školskim klupama, sa 
svojim prijateljima, zdravi i veseli.

 U novom broju Osmoškolca objavljene 
su aktivnosti , događanja i projekti  u kojima ste 
sudjelovali, rezultati natjecanja, smotri, natječaja, 
vaši radovi  kojima  ste pokazali da ste jednako 
uspješni, marljivi i kreativni u online nastavi kao 
i u nastavi uživo. 

 A sada… vrijeme je za odmor koji ste 
zaslužili! Iskoristite ljetne praznike za uživanciju 
i pronađite inspiraciju za nova ostvarenja u, 
nadamo se, „starom normalnom“.

 Hvala svim učenicima, učiteljima, 
mentorima na suradnji i kreiranju našeg školskog 
lista.

učiteljice: Emina Kefelja i Bojana GrgićIMPRESSUM

DOGAĐANJA OKO NAS

DANI KAJKAVSKE RIJEČI

 Početkom nove školske godine, u Zlataru su 
po 51. put održani DANI KAJ-KAVSKE RIJEČI. U 
okviru ove manifestacije održan je ZBOR MALIH 
PJES-NIKA na kojem je sudjelovala naša učenica 
JANA HORVAT (4.A). Napisala je pjesmicu  BELI 
GREH koju je izvela na zlatarskoj pozornici, a koja 
se ujedno našla u malom zborniku.

 Likovna izložba ČOVJEK ČOVJEKU, 
također je dio ove manifestacije, no zbog 
epidemiološke situacije, ove je godine izvedena u 
virtualnom obliku. U najuži krug izložbe, izabran 
je likovni rad ANE KATARINE PALAŠEK (4. A) 
voditeljica Vesna Herman i radovi EMANUELA 
DRKA, KLARE DVORŠĆAK i LANE BORKOVIĆ 
iz prošlogodišnjeg 8. razreda nastalih pod 
mentorstvom učiteljice likovne kulture Emine 
Kefelje.

 Poželimo našim umjetnicama puno sreće i 
uspjeha u novoj školskoj godini i na novoj prekretnici 
u  petom razredu!

BELI GREH

Jano sam protuletje
ftrgla malo, belo cvetje.

Mom sam ga štela mami dati,
ali cvetja je bilo išče čudaj

pak  sam dišla fletno već nabrati.

Belilo se od cvetja
jer v šumici sam bila,

s celim sam se pušlekom
vesela dimo žurila.

Cvetjiće, lepo, belo
mama je zela i rekla da se brati ne bi smelo!

Visibabe so to bile
tak tožne i mile...

Nekak, več sam ne vesela bila,
nesrečna jo, kakšega sam greha včinila!?

NIGDOR JE VEČ NAM BROLA!!!
Prosim Vas, nejte je niti Vi brati
jer bi mogle zanavek nestati!!!

Tia Mlinarić, 6. b
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 Svake godine 29. rujna obilježavamo 
Europski dan jezika. Razmišljali smo kako urediti ove 
godine pano jer smo već imali pozdrave na nekoliko 
europskih jezika, europske znamenitosti, europsku 
kuhinju. Na našoj grupi njemačkoj radionici 
razmijenili smo ideje i došli do zajedničkog dogovora 
de ćemo pano urediti s tipičnim narodnim nošnjama 
iz pojedinih europskih zemalja i napisati Dobro došli 
na tim jezicima. Prionuli smo poslu, raspravljali o 
rasporedu radova na panou te smo nakon završenog 
posla osjetili veliko zadovoljstvo i što je najvažnije 
naučili o običajima drugih europskih zemalja. 

 Zum Schluß; Wir haben verstanden, wie 
wichtig das Lernen von Fremdsprachen ist, nicht nur 
in der Schule, sondern das ganze Leben lang.  

Europski dan jezika „MOVE WEEK “

 MOVE WEEK je postao jedan od najvećih 
događaja za sve sportove širom svijeta koji promovira 
blagodati bavljenja sportom i tjelesnom aktivnošću.
 
 Zahvaljujući Zavodu za javno zdravstvo 
Međimurske županije i manifestaciji MOWE WEEK 
i ove godine obilježili smo ga raznim aktivnostima.

DANI KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE

Blago danu koji počne mirisima kruha!

Kada gladnom ponudiš kruha
Neka to bude srca čista.

Da mu osmjeh od uha do uha
Ugrije dušu i slobodno blista.

Kada nekom ponudiš kruha
Pokušaj to slobodno dati,
I ne gledaj kakvog je ruha

I može li i on što dati.

Ponudi kruha onom kom’ treba,
Ponudi kruh za spas od gladi,
Pa ćeš imati blagoslov Neba,

Što krila daje sreći i nadi.

Drago Sunce, zemljo draga,
Hvala Vam za Vaša blaga.

Codeweek - obilježili smo tjedan programiranja

 Učenici 4.b razreda hrabro su zakoračili 
u svijet programiranja uz Lego Spike robote. Uz 
ove male digitalne prijatelje, programiranje nije 
teško. Programiranje Lego robota dio je aktivnosti 
obilježavanja Tjedna programiranja u našoj školi.

Solidarnost na djelu

 Učenici OŠ Belica i ove su se godine uključili 
u akciju Crvenog križa. Zbog epidemiološke 
situacije bonove ne dijelimo po Belici i Gardinovcu 
već ih učenici dobivaju u školi za svoju donaciju. 
Zahvaljujemo svim učenicima i roditeljima što i u 
ovako teškoj situaciji nesebično pomažu potrebitima.
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Planet na rubu!Tjedan zdravog doručka

 Doručak je za školarce najvažniji obrok u 
danu. On nam daje energiju za učenje i bolje pamćenje. 
U našem razredu većina učenika se hrani nepravilno. 
Za vrijeme užine se jedu grickalice, sendviči, klipići, 
čips i slatkiši. Proučavali smo jelovnike i namirnice 
koje su ukusne i zdrave za doručak. Skoro svi u 
razredu volimo sir, pa predlažemo da uz različite vrste 
sira i sirnih namaza za doručak treba jesti voće i ne 
zaboravite žitarice. Odlučili smo da ćemo se zdravije 
hraniti jer smo pročitali u brošuri o zdravom doručku 
da učenici koji doručkuju imaju bolje ocjene. 

 Učenici 6.a razreda

 Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec u 
razdoblju od 15.10. do 15.11. obilježava Mjesec 
hrvatske knjige. Tim povodom poziva škole na 
suradnju jer im je želja uključiti što više djece u 
aktivnosti vezane uz čitanje. Čitanje potiče maštu i 
kreativnost, socijalne sposobnosti te pridonosi bržem 
učenju i boljem snalaženju u komunikaciji s drugima. 
Ovogodišnja je manifestacija posvećena planetu 
Zemlji, u povodu 50. godišnjice obilježavanja Dana 
planeta zemlje, a moto je Razlistaj se! Tim povodom 
Knjižnica „Nikola Zrinski“ organizira likovno-
literarni natječaj Planet na rubu!

 Učiteljica likovne kulture Emina Kefelja, 
potaknula je naše marljive kreativce da istraže 
zadanu temu i da se izraze u obliku likovnog rada. 
Naj uspješniju u tome bile su učenice 5. razreda 
Maša Bratišćak, Anja Kerovec, Melani Strahija, Eva 
Lajtman i učenica 8.a razreda Helena Lesjak. Njihovi 
likovni radovi izloženi su u prostorijama dječjeg 
odjela knjižnice Nikola Zrinski“ u Čakovcu. 

Dabar 2020.

 OŠ Belica je  po peti  put  sudjelovala  u 
međunarodnom natjecanju iz informatike i 
računalnog razmišljanja Dabar. Ove godine naši 
učenici natjecali su se u kategorijama MiliDabar (4. 
razredi), KiloDabar (5. i 6. razredi) i MegaDabar (7. 
i 8. razredi).

 Čestitamo svim učenicima koji su skupili 
hrabrost i okušali se u online natjecanju. Posebno 
smo ponosni na učenike koji su se plasirali među 
10% najboljih u Hrvatskoj, a to su:  Natan Janušić 
(4.b), Niko Kocijan (4.b), Mateo Turk (7.b) i 
Marta Hajdarović (8.b). Oni su nagrađeni zlatnim 
diplomama. Mentorica učenicima bila je učiteljica 
Silvija Micek.

Vukovar u srcu

 Uz riječi Siniše Glavaševića prisjećamo se 
žrtve Vukovara s mislima u bolju budućnost i nadom 
da se stradanja nikada više ne ponove. Učenici 
i učitelji naše škole u skladu s epidemiološkim 
mjerama na satovima su odali počast Gradu heroju. 

 “Morate iznova graditi. Prvo, svoju prošlost, 
tražiti svoje korijenje, zatim, svoju sadašnjost, a 
onda, ako vam ostane snage, uložite je u budućnost. 
I nemojte biti sami u budućnosti.

 A grad, za nj ne brinite, on je sve vrijeme bio 
u vama. Samo skriven. Da ga krvnik ne nađe. Grad - 
to ste vi!”

 Učenici 7.b razreda na nastavi informatike 
ponovili su oblikovanje ćelija u Excelu ispisujući 
ponosno ime Vukovara i izradu manjih videozapisa 
na temu Vukovar. 

Likovno-literarnom natječaju „Deca, moja deca“

 Cilj ovog natječaja bio je potaknuti učeni-
ke na kreativnost i stvaralaštvo s ciljem očuvanja 
sjećanja na primadonu međimurske popevke, Tetu 
Lizu i iznimnu vrijednost međimurske popevke 
kao kulturno-umjetničke baštine.  Motiv likovnog 
natječaja bio je sam lik Elizabete Toplek – Tete 
Lize, a radovi su mogu biti rađeni u svim likovnim 
tehnikama. Učenici 8.a razreda Ema Krnjak, Filip 
Železnjak, Martina Braniša, Mateo Srpak i Nika No-
vak i učenice 6.a razreda Nina Turk i Tia Mlinarić 
dočarali su svoje viđenje Tete Lize, pod mentorst-
vom svoje učiteljice likovne kulture Emine Kefelja 
na kreativan i zanimljiv način.

 S obzirom na epidemiološke mjere, susret 
nažalost nije mogao biti održani te je uz izložbu 
koja se nalazi holu Osnovne škole Donja Dubrava 
priređena i virtualnu izložbu koju možete pogledati 
na ovoj poveznici. 

https://www.canva.com/design/DAENte0hqsk/mcPIp0sm6iyzKJ7TIhWvog/view?utm_content=DAENte0hqsk&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=sharebutton
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TRADICIJA I SUVREMENOST – 
ZAŠTITA PRIRODNOG OKOLIŠA 
I BIOLOŠKE RAZNOLIKOSTI U 
LIKOVNOM IZRIČAJU DJECE

„VOLIM MLIJEKO“

 Učenici 4.b razreda sudjelovali su na likovnom 
natječaju „VOLIM MLIJEKO“ i dobili priznanja. 
Njihova mentorica je učiteljica Gordana Turk. Na 
natječaj se prijavilo 527 škola. 
Čestitke učenicima! Udruga hrvatskih učitelja likovne izobrazbe 

(UHULI) već 20 godina kontinuirano održava 
natječaj Tradicija i suvremenost, 17 godina uz 
podršku Ministarstva znanosti i obrazovanja, a 
posljednjih godina uz pomoć Ministarstva kulture i 
medija, Gradskog ureda za kulturu grada Zagreba i uz 
pomoć entuzijastičnih članova udruge. Ove godine 
na natječaj se odazvalo 80 osnovnih škola i 4 centra 
za djecu s posebnim potrebama. Pristiglo je 816 
učeničkih radova, a 223 rada su odabrana za izložbu.

 Likovni rad, sada već bivša učenica naše 
škole Rahela Magdalenić, nastao pod mentorstvom 
učiteljice likovne kulture Emine Kefelja pohvaljen je 
od strane stručnog žirija te je izložen na virtualnoj 
izložbi u Muzeju Mimara.

 Uživajte na izložbi u ljepoti i bogatstvu dječjeg 
likovnog stvaralaštva i njihovim vizualnim porukama!

Virtualna izložba: link
Katalog izložbe: link

Nagrada Međimurske prirode

 U petak 11.12.2020. našu školu posjetila je 
Sara Janković, djelatnica Međimurske prirode – Javne 
ustanove za zaštitu prirode; čija je osnovna djelatnost 
zaštita prirodnog okoliša i biološke raznolikosti 
Međimurske županije. Razlog posjete je njihova želja 
da nagrade našu učenicu Rahelu Magdalenič čiji je 
rad bio među 20 pohvaljenih na izložbi  UHULI-a 
(„Tradicija i suvremenost“ - tema likovnih radova bila 
je zaštita prirodnog okoliša i biološke raznolikosti) i 
njezinu mentoricu Eminu Kefelja koja kontinuirano 
potiče učenike naše škole na kreativno izražavanje.

 Ovim putem se još jednom najiskrenije 
zahvaljujemo djelatnicima Međimurske prirode – 
Javne ustanove za zaštitu prirode što su prepoznali 
i nagradili rad naše učenica ali i ostalih učenika 
Međimurske županije.

Mjesec borbe protiv ovisnosti

 U suradnji s Zavodom za javno zdravstvo 
Međimurske županije i Povjerenstvom za suzbijanje 
zlouporabe droga Međimurske županije u sklopu 
Školskog preventivnog programa i naša škola 
uključila se u obilježavanje Mjeseca borbe protiv 
ovisnosti.

 Mjesec borbe proti ovisnosti obilježava se 
svake godine od 15.11.-15.12. kako bi se podigla 
društvena svijest o tome da je zlouporaba sredstava 
ovisnosti jedan  od vodećih javnozdravstvenih 
problema, kako u cijeloj Europi, tako i kod nas, te je 
vodeći uzrok obolijevanja i smrtnosti među djecom i 
mladima.

 U suradnji sa Županijskim stručnim vijećem 
hrvatskog jezika osnovnih i srednjih škola, učenicima 
8. razreda osnovne i 1. razreda srednje škole upućen 
je poziv za sudjelovanje u literarnom natječaju „Moja 
snaga u izazovnim vremenima“.

 Naše učenice 8.b razreda Larisa Novak, 
Adela Dvorščak, Barbara Kos, Ena Buhin, Lorena 
Lukman i Marta Hajdarović sudjelovale su sa 
svojim literarnim radovima pod mentorstvom 
prof. Mirjane Turk i pedagoginje Mirele Miljan. 
Njihovi radovi uvršteni su u zbirku radova učenika 
osnovnih i srednjih škola Međimurske županije koju 
možete pogledati u prilogu. Učenice su za svoj trud 
nagrađene zahvalnicama i zaštitnim maskicama s 
prigodnom porukom.

Zbirka svih radova

10. 06. 2021. Moja snaga u izazovnim vremenima

https://online.fliphtml5.com/qdjtc/xhtn/?fbclid=IwAR0K_zuS2rxTJhJmLnwQ3nKT6vYkmWMEUwiucjZ8eKt05jBvEptuQdF_vpU#p=42 1/2

http://www.mimara.hr/Aktualno/Virtualna%20izlo%C5%BEba%20Tradicija%20i%20suvremenost,%202020.%20_8832
https://uhuli.hr/wp-content/uploads/2020/11/Tradicija-i-Suvremenost_za-web.pdf
https://online.fliphtml5.com/qdjtc/xhtn/?fbclid=IwAR0K_zuS2rxTJhJmLnwQ3nKT6vYkmWMEUwiucjZ8eKt05jBvEptuQdF_vpU#p=1
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VALENTINOVO

 Povodom Valentinova 4.b zajedno s 
učiteljicom Gordanom Turk darivao se lijepim 
čestitkama i porukama. Valentinovo nije samo Dan 
za zaljubljene, već i dan za prijatelje. Mali znak pažnje 
može puno značiti.

Valentinovo

 Svake godine obilježavamo Valentinovo 
na drugačiji način. Mi smo ove godine povodom 
Valentinova odlučili ukrasiti pano u našem razredu. 
Ideja nam je bila da napravimo zmaja koji umjesto 
vatre riga srčeka. Na satu razrednika je svaki učenik 
iz kolaža izrezao jedno srce. Na svakom srcu je 
pisalo ime jednog učenika i prijateljska poruka. 
Zmaj je predstavljao našu razrednicu, a svako srce 
jedan učenik. Valentinovo je dan darivanja, ljubavi i 
prijateljstva. Samo pravi prijatelj je uvijek uz tebe kad 
ga trebaš zato cijenite i njegujte prijateljstvo.  

Učenici 6.a razreda

VALENTINOVO – DAN U CRVENOM!
 
 Obilježili smo darivanjem učenika u 4.a 
razrednom odjelu, pjesmom i plesom!

# nasilje prestaje ovdje

 Dan ružičastih majica, poznatiji kao Pink 
Shirt Day, program je prevencije vršnjačkog nasilja, 
a obilježava se zadnje srijede u mjesecu veljači. Ideja 
je nastala u znak protesta zbog incidenta koji se 
dogodio u jednoj školi. Inicijativom školskih kolega 
je na konstruktivan i inteligentan način riješeno 
sustavno zlostavljanje dječaka, posvećenog podršci 
liječenju teško bolesne majke. Ružičaste majice, koje 
su solidarno s dječakom nosili njegovi školski kolege, 
postale su prepoznatljiv simbol inicijative, i kasnije, 
međunarodno prepoznate obljetnice.

 U našoj je školi danas sve bilo u znaku roznih 
majica. Učenici i učitelji poslali su jasnu poruku da 
ne podržavamo nasilje.

LIDICE 2021.

 Međunarodna izložba dječje likovne 
umjetnosti Lidice jedna je od najvećih i 
najznačajnijih manifestacija dječjeg stvaralaštva u 
svijetu, osnovana davne 1967. godine.

 U studenom 2020. godine Hrvatski školski 
muzej je objavio likovni natječaj za djecu na temu 
49. Međunarodne izložbe dječje likovne umjetnosti 
– ROBOT i UMJETNA INTELIGENCIJA. Od 
pristiglih 150 likovnih radova stručno povjerenstvo 
odabralo je 43 rada za slanje na 49. Međunarodnu 
izložbu dječjeg likovnog stvaralaštva Lidice 2021. 
u Republiku Češku. Među odabranima su likovni 
radovi učenika 7.a razreda: Tina Janušića, Eni 
Vibović, Dine Škvorca, Benjamina Makara i Svena 
Petara Colarića. 

 Čestitke učenicima i njihovoj mentorici 
učiteljici likovne kulture Emini Kefelja.

Odabrane radove možete vidjeti na poveznici.

https://www.youtube.com/watch?v=LE_CIBeyZow&feature=share&fbclid=IwAR1IWdogiiHEjLUYZKuFjvijm21MJhoVnWUDLFdd9An3u73qug2LYWNQlfY
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DOWN SINDROM Veselo, maskirano i zabavno bilo je na FAŠNIK!!! Zajedno za bolji internet_2021.

 I ove smo se godine raznim aktivnostima 
na informatici uključili u obilježavanje Dana 
sigurnijeg interneta. Dan sigurnijeg interneta 
obilježava se svake godine u  veljači i to drugi 
utorak u veljači.

 Inicijativa obilježavanja Dana sigurnijeg 
interneta pokrenuta je 2004. godine, a provodi se u 
više od 140 zemalja s ciljem promicanja i poticanja 
sigurnijeg i odgovornijeg korištenja tehnologije 
i mobilnih uređaja među djecom, mladima, ali i 
odraslima. Internetske sadržaje možemo stvarati 
svi, a pitanje kojim se moramo pozabaviti je 
stvaramo li ih s ciljem unaprjeđenja društvene 
svijesti, razmjene znanja i ideja i stvaranja novih 
partnerstava. Zajednička nam je zadaća stvarati 
odgovorno i sigurno online okruženje za sve.

Kolekcija radova.

 Na satu razrednika smo razgovarali o 
poteškoćama s kojima se nose osobe s Downovim 
sindromom. Marta Borković nam je objasnila u 
prezentaciji značenja imena Down sindrom i kako 
nastaje. Marko Lovrek je opisao izgled i osobine koje 
imaju osobe s Downovim sindromom. Lea Balog 
nam je pročitala svoja razmišljanja o djeci s Down 
sindromom i kako ih trebamo prihvatiti i razumjeti. 
Oni su vrlo emotivna bića i možda trebaju malo 
više vremena da nešto dovrše ili nauče. Ako im 
posvetimo malo svog vremena oni nam to vraćaju 
najljepšim mogućim darom, svojim osmijehom! 

 PORUKA: Prihvatite ljude s Downovim 
sindromom, družite se s njima i razveseliti ih! 

Učenici 6.a razreda

http://os-belica.skole.hr/nastava/predmeti/informatika#mod_news
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 Učenici 7.a razreda zajedno s učiteljicom 
Ninom i pedagoginjom Mirelom uredili su postojeće 
gredice, ali i postavili nove okvire za tradicijski 
vrt. Marljivi dečki i djevojke 7.a s veseljem su se 
prihvatili posla i boravka na svježem zraku. Svakako 
trebamo spomenuti i našeg domara Zlatka koji je s 
nama uređivao vrt.

 Učenici 4.b razreda zajedno s učiteljicom 
Gordano posadili su nove biljke. 

Sve aktivnosti pogledajte u filmiću.

“ Tonkin veliki prijatelj” i u našoj 
školskoj knjižnici

 S radošću možemo reći da je slikovnica 
„Tonkin veliki prijatelj“ našla svoje mjesto i na 
policama knjižnice OŠ Belica. Veliko hvala gospodinu  
Leonardu Baksi Čečiju i njegovoj rođakinji  Evi 
Lajtman, učenici OŠ Belica na velikodušnoj donaciji.
Web stranica zaklade.

Dan darovitih učenika 
 Svaki učenik ima dar ili talent za aktivnost 
koja ga veseli i kojom se bavi u školi ili u slobodno 
vrijeme. Neki su izvrsni u matematici, informatici, 
plesu, glazbi, sportu, jezicima, likovnom izražavanju. 
Na satu razrednika je Ivan Šestak prezentirao svoj 
omiljeni sport rukomet. Dečki u našem razredu 
su posebno talentirani za sport i aktivno treniraju 
u školi i svojim klubovima. Učenice Tia i Karla su 
nas prisjetile poznatih i talentiranih osoba iz svijeta 
glazbe, sporta, filma i znanosti. Sa sjetom smo se 
prisjetili našeg dragog pjevača Olivera Dragojevića 
te smo njemu u čast otpjevali nama omiljenu pjesmu 
Cesaricu.  

Učenici 6.a razreda

Prezentacija lektire 
HEIDI i PIPI DUGA ČARAPA

http://os-belica.skole.hr/upload/os-belica/images/newsimg/1129/File/Ure%C4%91enje%20%C5%A1kolskog%20vrta%20i%20gredica%20(1).mp4
https://zaklada-ana-rukavina.hr/tonkin-veliki-prijatelj/
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SURAĐUJ I RASTI

 Učenici 6. a razreda u drugom su 
polugodištu sudjelovali u projektu Surađuj i rasti 
zajedno s učenicima  OŠ Jože Horvata Kotoriba. 
Svaki drugi ponedjeljak zajedno su s prijateljima 
iz Kotoribe razgovarali i razmjenjivali ideje putem 
videopoziva. U početku su bili malo sramežljivi, ali 
ubrzo su jedva čekali zajedničke satove i surađivali u 
timovima. Teme koje su timski obrađivali odnosile 
su se na odgovorno ponašanje na Internetu. Prema 
podacima na kraju projekta naši su učenici istaknuli 
kako je bilo super surađivati s učenicima iz druge 
škole. Na zadnjem zajedničkom satu i Beličanci 
i Kotoripčani su izrazili želju da se slijedeće 
godine vidimo uživo. S nestrpljenjem čekaju nove 
aktivnosti koje će za njih osmisliti njihove učiteljice 
Karmen i Silvija.

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ 
LIKOVNE KULTURE – LIK 2021.

 LIK je već tradicionalno natjecanje učenika 
osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih 
umjetnosti i dizajna koje organiziraju Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja i Agencija za odgoj i 
Obrazovanje. Učenici u kategoriji A1(osnovne škole)  
istraživali su na temu-poticaj Hrvatska folklorna i 
tradicijska etnografska baština.

 Ove školske godine na županijskom natjecanju 
Međimurske županije sudjelovalo je ukupno 64 
učenika, od čega 51 iz osnovnih i 12 učenika iz srednjih 
škola. Te je županijsko povjerenstvo na Državnu 
razinu natjecanja uputilo tri najbolja osnovnoškolska 
i tri srednjoškolska likovna rada.

 Među ta tri najbolja rada našao se i rad naše 
učenice osmog razreda Helena Lesjak. A na izložbi 
su radovi: Ene Buhin, Nine Turk i Tie Mlinarić. Za 
županijsko natjecanje pripremala ih je učiteljica 
likovne kulture Emina Kefelja.

 Učenicama i mentorici čestitamo, te Vas 
pozivamo da uživate u izložbi na poveznici.

Helena Lesjak, 8.a, 3. mjesto LIK

Razglednica djetinjstva

 Osnovna škola Jože Horvata Kotoriba likovno 
– literarnim natječajem odaje počast književniku 
Joži Horvatu, rođenom u Kotoribi 10. ožujka 1915. 
Uz njegovo se ime često ističe da je bio najveći 
moreplovac među književnicima i najveći književnik 
među moreplovcima. Mnoge generacije uživale 
su u  čitanju njegove Bese, Molitve prije plovidbe, 
Waitapua, Operacije Stonoga...

 Zajednička tema pojedinačnih natječaja; 
literarnog, likovnog i fotografskog bila je Razglednica 
djetinjstva. U kategoriji likovni rad učenik 7.b 
razreda Borna Biber osvojio je 3. mjesto, a u kategoriji 
fotografija učenik Mateo Turk iz 7.b osvojio je 1. 
mjesto i učenica 7.a razreda Eni Vibović osvojila je 
3.mjesto. Čestitke učenicima i njihovoj mentorici 
učiteljici likovne kulture Emini Kefelji.

Izložbu radova pogledajte na poveznici.

Borna Biber, 7.b

Eni Vibović, 7.a

Mateo Turk, 7.b

http://82.132.11.194:8080/Dokumenti/Natjecanja/2020-21/LIK%202021_KATALOG_Me%C4%91imurska%20%C5%BEupanija.pdf
https://view.genial.ly/6050f564aa44b30d88128c4c/interactive-content-virtualna-izlozba
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 „Kaj se pripetilo??? Kaj se dogodilo v belički 
fari, v gardinovski seli??? Dogodio se županijski 
LiDRaNo online. Dogodio se izazov za sve sudionike 
„nove realnosti“.

 Riječi su ravnatelja Osnovne škole Belica, škole 
domaćina ovogodišnje Županijske smotre literarnog, 
dramskog i novinarskog stvaralaštva  djece.

 Smotra je održana  u utorak, 16. ožujka. 
Svečano ju je otvorio Matija Posavec, župan 
Međimurske županije. U svom govoru istaknuo 
je  kako je „ponosan na međimurske učenike koji 
posjeduju veliku kreativnost, ali i učitelje i mentore 
koji su prepoznali potencijal u svakom učeniku  
prisutnom na smotri.“ Poželio im je „puno uspjeha, 
nadahnutih riječi, stihova i radosnih trenutaka na 
ovogodišnjoj smotri.“

 Program smotre predstavila je Bojana Grgić, 
predsjednica za organizaciju Županijske smotre te 
naglasila kako unatoč epidemiološkim mjerama i 
zahtjevnoj organizaciji „nismo odustali od djece, 
nismo odustali od mentora, nismo odustali od 
organizacije smotre i svi zajedno smo pokazali da 
mi  želimo, da mi hoćemo i da mi to možemo, jer je 
organizacija LiDraNa velik izazov ali i čast te nosi 
bogata iskustva u ovom „novom normalnom“.“

 Njene riječi potvrdila je i brojnost sudionika 
na smotri. Sudjelovalo je 46 učenika i 34 mentora iz 
23 međimurske osnovne škole koji su svoje nastupe i 
radove predstavili virtualno. 

 Na daskama virtualnih pozornica nastupile su 
i učenice OŠ Belica; Eni Vibović i Tena Novak. Učenici 
su se, također, imali prilike predstaviti  literarnim i 
novinarskim stvaralaštvom.       Na ovogodišnjem su 
LiDraNu bila predstavljena i tri školska lista.

 Zahtjevan i odgovoran  posao imalo je i  
Povjerenstvo.                                                    
 Članovi Povjerenstva za dramsko-scensko 
stvaralaštvo bili su : predsjednik Dejan Buvač, 
Roberta Barat, Matko Buvač te državni izbornik Ivan 
Đuričić, za literarno stvaralaštvo predsjednik Davor 
Žerjav,  Kristina Štebih i Martina Horvat Kolar, a 
za novinarsko stvaralaštvo predsjednica Vedrana 
Močnik, Anita Škvorc Branda i David Vugrinec.

 Virtualna izložba literarnih i novinarskih 
radova, radijskih emisija te školskih listova 
predloženih za županijsku i za državnu razinu nalazi 
se na web stranici Osnovne škole Belica i svi su 
pozvani pogledati ju.

 Čestitamo svim učenicima i mentorima!

Rođena glumica

 Na ovogodišnju županijsku smotru LiDraNo 
2021. čiji je organizator bila naša škola 16.ožujka 2021. 
godine moramo se još jednom osvrnuti jer sudionici 
u ovim izazovnim vremenima to i te kako zaslužuju. 
Nije lako vježbati i naučiti tekst koji traje i do četiri 
minute, nakon toga čitalačkim probama i glumačkim 
vježbama nebrojeno puta ponavljati jednu te istu 
rečenicu ili frazu kako bi se postiglo ono što učenik 
i mentor misle da je, ne dobro, već izvrsno. I sve to, 
naravno, online ili pod zimskim praznicima dok svi 
ostali uživaju u čarima bezbrižnog odmora. Puno 
sati vježbe, mukotrpnog rada i truda, pokoje suze i 
„knedle u grlu“ već treću godinu za redom strpljivo 
odrađuje naša Eni Vibović učenica 7.a razreda. 
Od petog razreda kada se počela pojavljivati na 
smotrama dramsko – scenskog izraza osvaja publiku 
i razna povjerenstva svojom ležernom pojavom na 
sceni, pravilnom artikulacijom, glumom i općenito, 
kako se drugima čini, lakoćom izvedbe. No, samo 
ona i njezina mentorica, učiteljica Valentina Miller, 
znaju da se upravo ta „lakoća“ postiže samo uz jako 
puno truda i vježbe.

 Ove godine Eni se predstavila govorenjem 
monologa Sutra, književnice Jasminke Tihi – 
Stepanić. Na okruglom stolu nakon završetka smotre 
povjerenstvo uvijek raspravlja i savjetuje izvođače 
o točkama koje su izveli. Kad je došao red na Eni, 
Ivan Đuričić, državni povjerenik, izjavio je: „Eni, ja 
iskreno ne znam što bih rekao...“ i nakon tih riječi, 
napravivši kratku stanku, nastavio nizati petminutne 
pohvale izvedbe koju je Eni izvela. Što reći? Lijepo je 
čuti da je netko prepoznao rad učenice i mentorice. 
Sreći nema kraja. Eni se izravno plasirala na državnu 
smotru LiDraNo 2021. gdje će zajedno sa svojim 
prijateljem Leonardom Reichom iz Osnovne škole 
„Petar Zrinski“ Šenkovec „braniti boje“ Međimurske 
županije krajem travnja. Sreću i uspjeh je malo 
zasjenila sveprisutna korona zbog koje ne možemo 
u Šibenik na smotru koja se uvijek tamo održava tri 
dana, no sigurne smo da će osjećaj topline oko srca 
još dugo biti prisutan u nama.
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 Niko Kocijan, učenik 4.b razreda, osvojio je 
1. mjesto na likovnom natječaju „Florijan i ja“.

 Učenici iz 4.b razreda Lucija Kutnjak, Tena 
Mesarić i Karlo Novak također su bili pohvaljeni za 
svoje radove. Dobili su vrijedne nagrade i zahvalnice. 
Njihova mentorica bila je Gordana Turk. Izložba je 
za sada virtualna, a dopuste li okolnosti, naknadno 
će se realizirati.

 Čestitamo marljivim i vrijednim učenicima 
4.b razreda!
Web stranica projekta

NIKO KOCIJAN, 4.b – 1. NAGRADA

DOGAĐANJA OKO NAS DOGAĐANJA OKO NAS

MALI INFORMATIČARI 4.a i 4.b 
RAZREDA

 Ove školske godine informatika je postala 
izborni predmet za učenike razredne nastave. Dok 
je većini učenika ovo bio prvi susret s informatikom, 
učenici 4.a i 4.b ušli su u treću godinu otkrivanja 
informatičkih znanja. U drugom i trećem razredu 
informatiku su pratili  kao izvannastavnu aktivnost. 
Sve zadatke su vrlo uspješno odradili, a s posebnim 
veseljem su napravili čestitke/postere za Majčin 
dan. Također su izradili plakate o pravilima 
ponašanja na društvenim mrežama. Postali su pravi 
informatički genijalci.

MEĐU VIŠE OD TISUĆU DJEČJIH 
LIKOVNIH RADOVA

 IZABRANI NAJBOLJI

 Na ovogodišnji Međunarodni likovno-
literarni natječaj Iserlohn – Essen – Zagreb – München 
– Vukovar 2021. na temu “Ruke su život – oči, misao, 
utjeha, glazba i priča” stiglo je više od tisuću likovnih 
radova iz devet zemalja. U Gradskoj galeriji Iserlohn 
sve je radove pomno pregledao žiri u sastavu: dr. 
Reinhard Veit, direktor umjetničke škole, Reiner 
Danne, direktor gradske galerije i Cirnelija Merkl 
redaktor u IKZ te su potom odlučili o najboljima. 
Među najboljima je i rad našeg učenika 5.a razreda 
Fran Pomor koji je osvojio četvrtu nagradu pod 
mentorstvom učiteljice likovne kulture Emine Kefelja.

DAN PLANETA ZEMLJE
 Učenici 4.b razreda zajedno sa svojom 
učiteljicom Gordanom Turk obilježili su DAN 
PLANETA ZEMLJE sadnjom biljaka u školskom 
vrtu. Pogledajte na fotografijama kako su bili marljivi 
i vrijedni. Video

Svjetski dan močvarnih područja i Svjetski dan voda

 Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec prije više 
od dva mjeseca osmislila je i raspisala  „Čitateljski 
izazov“ te literarno likovni natječaj povodom 
Svjetskog dana močvarnih područja i Svjetskog dana 
voda kojeg su proveli u suradnji s Međimurskom 
prirodom – javnom ustanovom.

 Zadatak je bio vrlo kreativan. Učenici su mogli 
napisati kratku priču ili pjesmu, nacrtati, fotografirati, 
naslikati ili izraditi 3D model lika iz priče sa sljedećim 
glavnim likovima – leptir plavac, roda i dabar. Oblik 
rada bio je slobodan, a jedino ograničenje bila je 
mašta. No pošto je to ekološka tema vodili smo se 
recikliranjem. Od raznog otpadnog materijala Leon 
Žganec iz 8.b razreda napravio je skulpturu dabra 
pod mentorstvom učiteljice Emine Kefelja i osvojio 
drugo mjesto. Likovne radove možete razgledati na 
izložbi koja se odvija u prostorijama dječjeg odjela 
Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec.

https://sites.google.com/view/florijanija/predgovor
http://os-belica.skole.hr/upload/os-belica/images/newsimg/1149/File/4_b_Dan_planete_Zemlje.mp4


ŠKOLSKI LIST OŠ BELICA ŠKOLSKA GODINA 2020./2021. ŠKOLSKI LIST OŠ BELICA ŠKOLSKA GODINA 2020./2021.

22 23

DOGAĐANJA OKO NAS DOGAĐANJA OKO NAS

Škola stvaralaštva „Novigradsko proljeće“
 Agencija za odgoj i obrazovanje organizirala 
je u iznimnim epidemiološkim uvjetima, od 11. do 
17. travnja 2021. godine, online 31. Školu stvaralaštva 
„Novigradsko proljeće“. U potpunosti je ostvarena 
namjera da Škola stvaralaštva svojim sadržajima i 
programima u online uvjetima bude jedinstvena 
škola kreativnosti u Hrvatskoj, ali s pravom se može 
reći, i u Europi jer je dio europske mreže i jedna od 
točki darovitosti u Hrvatskoj.

 S ponosom možemo reći da je ove godine na 
školi stvaralaštva sudjelovala naša učenica Amalija 
Lerinc iz 7.b razreda koja je iznimno talentirana za 
likovnu kulturu. Amalija Lerinc sudjelovala je na 
slikarskoj radionici koju je vodio prof. Alem Korkut. 
Naučila je nove slikarske tehnike, stekla nove prijatelje 
i ono naj važnije uživala je u sedam dana stvaralaštva.

 Na poveznici pogledajte kako joj je bilo na 
radionici slikarstva.

 Kao hospitantica kod porf. Borisa Roce 
poznatog hrvatskog keramičara bila je naša učiteljica 
likovne kulture Emina Kefelja. Svečano, radno i 
razigrano, kreativno i poticajno, pažljivo složeno po 
danima, koji su protjecali u radu i otkrivanju velikih 
i malih mjesta stvaranja i izražavanja, mnogo se toga 
lijepog i vrijednog dogodilo i na ovogodišnjoj Školi 
stvaralaštva „Novigradsko proljeće“ (2021.) – na 
jedinstvenom mjestu kreativnih učenika osnovnih i 
srednjih škola Republike Hrvatske.

 Sve što se događalo na ovogodišnjoj online 
31. Školu stvaralaštva „Novigradsko proljeće“ 
možete pogledati na sljedećoj poveznici.

KREME I BALZAMI
 Zahvaljujući učiteljici Nini i razrednici Silviji 
sat razrednika nam je bio vrlo zanimljiv i poučan. 
Naučili smo kako možemo izraditi kremu od nevena 
iz našeg školskog vrta. Svi smo se primili posla i 
pažljivo slijedili upute učiteljice Nine. Moramo 
priznati da je naša krema pun pogodak.

Još jednom - izvanredan nastup

 U srijedu 21. travnja 2021. godine, u nadamo 
se neponovljivim online uvjetima, održala se smotra 
LiDraNo na državnoj razini. Nastup na ovogodišnjoj 
smotri zaslužilo je 67 učenika iz svih hrvatskih 
županija, a Međimursku županiju izvanrednim 
nastupima u dramsko – scenskom izrazu predstavili 
su petaš Leonardo Reich iz Osnovne škole „Petar 
Zrinski“ Šenkovec i sedmašica Eni Vibović iz 
Osnovne škole Belica. Iako je svima omogućeno da 
nastupe svojom izvedbom online, naravno da je ovim 
malim glumcima itekako nedostajalo puno gledalište 
i pljesak publike za koji glumci žive. Leonardo i Eni 
zasluženo su, kao i na međuopćinskim i županijskoj 
smotri, pokupili odlične kritike svih državnih 
izbornika, poznatih redatelja i glumaca hrvatskog 
glumišta, kao što su Mario Kovač, Barbara Rocco, 
Joško Ševo i drugi. Ponos nije mogla sakriti ni njihova 
mentorica, učiteljica Valentina Miller. Ohrabreni 
savjetima, odličnim kritikama i pozitivnim 
vibracijama s ovogodišnjeg državnog LiDraNa, Eni i 
Leonardo već smišljaju iznenađenja za drugu godinu. 
Iskreno im čestitamo na postignutom uspjehu.

https://www.youtube.com/watch?v=IdxQuyGJUYA
http://www.novigradsko-proljece.com/web/2021/category/voda/
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Razglednica moga mjesta
“škljocni za sjećanje”

 Mateo Turk iz 7.b razreda ove školske 
godine pokazao je da je pravi fotograf! Naime on 
je ove školske godine osvojio je 1. mjesto sa svojom 
fotografijom „Sanjke“, a sad je njegova fotografije 
pejzaža Belice pohvaljene na likovnom natječaju OŠ 
Budinščina pod nazivom RAZGLEDNICA MOGA 
MJESTA -  „škljocni za sjećanje“.  
Bravo Mateo i samo tako dalje!

Virtualna izložba 

KAD SE MALE RUKE SLOŽE 
SVE SE MOŽE

 Konačno smo dočekali ljepše vrijeme i počeli 
smo s uređivanjem školskog vrta. Udružili smo snage 
i uz pomoć stričeka Zlatka i pedagogonje Mirele 
nasipali zemlju u buduće gredice, te uredili cvjetne 
gredice ispred škole. Baš nam je godio boravak na 
svježem zraku.

UZ „FTIČEKI“

 Prekrasan, sunčan dan izmamio je učenike 
4.b UZ „Ftičeki“ i učiteljicu Gordanu Turk da izađu u 
školski vrt i zasade začinsko i ljekovito bilje na nove 
gredice koje smo dobili ove godine.

Europa budućnosti
 Povodom obilježavanja Dana Europe u 
OŠ Belica provedene su mnoge zabavne i poučne 
aktivnosti. Učiteljice Silvija Micek i Valentina 
Miller udružile su snage pa zajedno s učenicima 
sedmih razreda provele kviz znanja iz hrvatske i 
europske književnosti te općepoznatih geografskih 
pojimova. Učenici su u digitalnom alatu Postmywall 
i Canva izrađivali poster s posebnim naglaskom 
na temama: sport, obrazovanje, zdravlje i odnos 
prema osobama s invaliditetom. 
 Učiteljica Marina Đura povela je šestaše na 
virtualno putovanje Europom. Odabrali su državu 
koju bi željeli posjetiti i u aplikaciji  Wordart  na 
jeziku te zemlje napisali riječi mama, tata, dobar 
dan, volim te i hvala.
 Pogledajte u digitalnoj knjizi kreacije naših 
šestaša i sedmaša.

Mali građani i ove godine pozvani na 
državnu smotru

 Iako smo mala škola možemo se pohvaliti 
sa čak dva projekta plasirana na Državnu 
smotru projekta iz područja građanskog odgoja i 
obrazovanja.

 Projekt Budimo prijatelji uspješno su 
prezentirali učenici PŠ Gardinovec Noah Baksa 
Barbaš, Ema Jančec, Fabijan Krznar i Lana 
Železnjak.
 Projekt Zagrli prirodu predstavili su 
učenici osmog razreda Adela Dvorščak, Marta 
Hajdarović, Luka Toplek i Filip Železnjak.

 Za oba su projekta povjerenstva imala 
smao riječi pohvale. Ponosne mentorice učenika 
su Lidija Hertarić i Silvija Micek.

Smotra učeničkih zadruga

 Ovogodišnja Županijska smotra učeničkih 
zadruga Međimurske županije održala se 31.5.2021., 
zbog važećih epidemioloških mjera online. Zadruge 
su se predstavile filmom – praktičnog rada u trajanju 
do 5 minuta. Našu Učenički zadrugu „Ftičeki“ 
predstavile su mlade zadrugarke Saša Cmrečnjak i 
Marta Sabol iz 7.b razreda. Ove godine odlučili smo 
povezati ekološke principe i održiv razvoj te smo se 
odlučili prezentirati sa novim proizvodom, Mirisnom 
– slikom suvenirom. Učenice je za smotru pripremila 
voditeljica učeničke zadruge Emina Kefelja.
Video

VII. Susret mladih međimurskih 
umjetnika „Ruža međimurska“

 Ovogodišnji VII. Susret mladih međimurskih 
umjetnika „Ruža međimurska“, nažalost nije mogao 
biti realiziran u Donjem Vidovcu kao svake godine do 
sada već u skladu sa „novim normalnim“ virtualno. 
Kako bi „Ruža međimurska“, usprkos nepovoljnim 
uvjetima cvala i dalje, pokrenuta je mrežnu stranicu 
na kojoj možete vidjeti kako je teklo istraživanje o 
životu i radu dr. Ivana Novaka, literarne i likovne 
radove pristigle na ovogodišnji natječaj te imena i 
prezimena nagrađenih učenika i mentora.

 U kategeoriji razredna nastava Niko Kocijana 
osvojio je 1. mjesto, Tena Mesarić 2. mjesto, a Karlo 
Novak 3. mjesto učenike je pripremila njihova 
učiteljica Gordana Turk. A u kategoriji predmetna 
nastava 2. mjesto osvojila je Adela Dvoršćak, a Leon 
Žganec je sudjelovao na izložbi, njih je pripremila 
učiteljica likovne kulture Emina Kefelja.
Poveznica na web stranicu

Adela Dvoršćak, 8.b

https://www.artsteps.com/view/609f9382d8367a6fe0876606
https://read.bookcreator.com/uByShutvukWlIv0IqnhCR4UYrD42/SCGtkWQrRueBdO4_yGNYlA
http://os-belica.skole.hr/projekti/gra_anski_odgoj?news_hk=5507&news_id=1135&mshow=975#mod_news
http://os-belica.skole.hr/projekti/gra_anski_odgoj?news_hk=5507&news_id=1138&mshow=975#mod_news
https://www.youtube.com/watch?v=YSaaj-kLpSU&feature=youtu.be
https://sites.google.com/view/ruzamedimurska/po%C4%8Detna-stranica
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Trening životnih vještina – plakat o pušenju 

 Cijele smo se godine bavili Treningom životnih 
vještina. Naučili smo mnogo toga o anksioznosti, 
ljutnji, o tome kako donositi prave odluke i o mnogim 
drugim temama. Odlučili smo napraviti plakat o 
pušenju. Marta Borković, Karla Kirić, Tia Mlinarić, 
Karla Pongračić, Ivan Šestak i Nina Turk su uz pomoć 
razrednice osmislili kako će plakat izgledati. Moto 
plakata bio je: “ BEZ CIGARETNOG DIMA LJEPŠE 
NAM JE SVIMA! “ Time smo htjeli upozoriti sve 
odrasle osobe, djecu i mlade da pušenje šteti njihovom 
zdravlju. Porukama na plakatu smo poručili drugima 
da ne puše, nego da se bave aktivnostima koje ih vesele. 
Plakat smo predstavili 31. svibnja kad se obilježava 
Svjetski dan nepušenja. Ovim malim, ali jako važnim 
projektom željeli smo poručiti da nam je svima ljepše 
bez cigaretnog dima i da ćemo bez pušenja svi ljepše 
i zdravije živjeti. Zaključili smo da zbog pušenja na 
svijetu umire puno ljudi i zato je bitno nešto hitno 
poduzeti. Zato vi budite pametni i nemojte pušiti! 
Čuvajte svoje zdravlje i bavite se aktivnostima koje 
vas vesele. 

Učenici 6.a razreda

SVJETSKI DAN NEPUŠENJA 31.5.
 Učenici 4.-ih, 5.-ih i 6. razreda naše škole 
u sklopu programa primarne prevencije Treninga 
životnih vještina usmjerenog prevenciji svih vrsta 
ovisničkih ponašanja obilježili su Svjetski dan 
nepušenja koji se svake godine obilježava 31.5.  
Obilježavanje Svjetskog dana nepušenja se provodi u 
sklopu Školskog preventivnog programa u suradnji s  
Zavodom za javno zdravstvo Međimurske županije, 
Povjerenstvom za suzbijanje zlouporabe droga 
Međimurske županije i Ligom protiv raka Čakovec. 
Ove godine  Svjetski dan nepušenja se obilježava 
online izložbom fotografija s pozitivnim porukama 
pod motom „I zutra z vupežom – zdrovlje v roke, a 
pušenje fkrej!“
 
 Učenici su sa svojim razrednicima izradili 
plakate s porukama na temu štetnosti pušenja i 
važnosti donošenja dobrih odluka. Predstavnici 

razreda su zatim zajedno s razrednicima i 
pedagoginjom prezentirali svoje plakate na 
zajedničkoj fotografiji koja je izložena na virtualnoj 
izložbi na stranicama Zavoda za javno zdravstvo 
Međimurske županije.

 Ove školske godine iako su na snazi bile 
stroge mjere naše likovnjake nisu mogle spriječiti 
da marljivo rade. Naime, učenici Tin Janušić (7.a), 
Eni Vibović (7.a),  Marta Sabol (7.b), Amalija Lerinc 
(7.b), Marta Hajdarović (8.b) i Leon Žganec (8.b) 
zajedno su s učiteljicom Likovne kulture oslikali 
jedan zid na našem novom katu škole i dva slikarska 
platna. Spomenuti radovi trajali su više tjedna i 
jako smo sretni što sada gledamo u rapsodiju boja 
umjesto u prazan, bijeli zid. Tijekom oslikavanja, 
učenici su naučili ili ponovili pojmove iz likovne 
kulture kao što su – nijanse boje, sklad likova na 
plohi te cjelina i detalj. Nastali radovi su hommage 
poznatim umjetnicima moderne Henri Matissu i 
Robertu Delaunayu.

 Na fotografijama pogledajte kako je tekao 
proces i kako je zid sada dobio novu živost, no imajte 
na umu da je ovo tek početak sljedeće školske godine 
nastavljamo!

Marljive ruke učenika likovne skupine
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Valentinovo
Projekt Postani kreativan - podjela modnih oskara

DOGAĐANJA OKO NAS DOGAĐANJA OKO NAS

Dan sporta

 Dana 28.5. obilježili smo Dan sporta. Bilo 
je tu svega: rolanja, vožnje romobilom, kuglanja, 
skakanja u vrećama, nošenje krumpira u žlicama i 
još drugih raznih sportskih aktivnosti.

 Kako bi osnovnoškolcima olakšali donošenje važne odluke o 
upisu u srednju školu i zainteresirala potencijalne kandidate nastavnice 
Gospodarske škole Čakovec Jadranka Prošev i Katica Korunek osmislile 
su projekt „Postani kreativan“ s ciljem poticanja učeničke kreativnosti i 
promoviranjem zanimanja modni tehničar. 
 
 Na natječaj projekta „Postani kreativan“ ove godine pristiglo je 
37 učeničkih skica iz različitih međimurskih osnovnih škola, a među 
njima izabrano je 9 najboljih. Prema njihovim skicama zašiveni su 
odjevni predmeti koji će 24.6.2021. biti predstavljeni na modnoj reviji 
u Gospodarskoj školi Čakovec. Rad učenice Adele Dvorščak je među 
najboljima, njoj i njezinoj mentorici Emini Kefelji će kao nagrada za 
uloženi trud i kreativnost biti dodijeljen Modni Oskar.

Na satu njemačkog jezika

Švicarska

 Tako mala, a vrlo uspješna europska zemlja. 
Na satu  njemačkog jezika odlučili smo u timovima 
istražiti švicarsko gospodarstvo, kulturu, običaje, 
gradove, prehrambene navike. Nastali su plakati, 
brošure, prospekti, kvizovi, pitalice, prezentacije. 
Svojim radovima smo ukrasili razredni pano. Naši 
radovi su nam služili za ponavljanje nastavnih 
sadržaja.

Kreativni učenici trećih razreda Godišnja doba

 Kako naučiti u njemačkom jeziku smjerove 
kretanja u mjestu (links, rechts, geradeaus), pitati 
za odredište (Wo ist der Zoo?), snalaziti se u 
nepoznatom okružju. Učenici trećih razreda imali 
su vrlo kreativne ideje. Izradili su iz različitih 
materijala najvažnije zgrade u mjestu, koje smo 
stavili na pod učionice, napravili raspored i u 
parovima imali nastup. Naučili smo imenovati 
poznate zgrade, pitati i odgovoriti gdje se što 
nalazi. Baš smo se lijepo zabavili.

 Kako je biti učitelj ili učiteljica? Shvatili 
smo da treba puno truda da se napravi jedan 
nastavni sat. Na našoj grupi njemačkoj radionici 
odlučili smo za učenike trećih razreda napraviti 
nastavne materijale za sat ponavljanja godišnjih 
doba. Jedva smo dočekali naš nastup u razredu. 
Malo nas je hvatala trema. Učenici trećih razreda 
su super reagirali na naše zadatke. Radili su u 
grupi i parovima. Pripremili smo i nastavni listić 
za zadaću. Ponovili smo nazive godišnjih doba, 
mjesece i vremensku prognozu. Učenicima se 
najviše dopao kviz i pitalice. Nakon sata smo 
osjetili veliko zadovoljstvo i sreću jer smo naš prvi 
sat kao učitelji uspješno napravili. 

 Valentinovo veliča ljubav djeteta prema 
roditeljima i obrnuto, dragim prijateljima i 
svima onima koje nosimo duboko u srcu. U 5.a 
razredu smo odlučili da ćemo za Valentinovo 
jedni drugima darovati prijateljsku poruku. To 
su lijepi trenuci kada ti prijatelji ili prijateljica 
iz razreda uputi prekrasnu prijateljsku poruku. 
Bili smo i kreativni pa smo svoje poruke malo 
ilustrirali tako da nam ostanu u lijepoj uspomeni. 
Na kraju sata nas je iznenadila Nina Turk sa svojim 
prekrasnim srčekima koja će nam ostati u trajnoj 
uspomeni. Zahvaljujemo roditeljima Nine Turk na 
prekrasnom poklonu.
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ERASMUS + ERASMUS +

Erasmus + ide dalje...

 Pozdrav svim učenicima, posebno 
Erasmusovcima! Školska godina započela je u 
„novom ruhu“, nekim „novim normalnim“. Znamo, 
nije baš normalno ne smjeti zagrliti prijatelja iz 7.a 
ako si ti 7.b, ili posuditi udžbenik iz matematike 
(koji si zaboravila) od prijateljice iz 8.b ako si 8.a. 
Nije moguće igrati odbojku ili košarku s vršnjacima 
iz drugog razreda...i zato ne prihvaćamo da je ovo 
„normalno“. No, mi se nedamo. Virusima usprkos, 
izazovima ususret -  Erasmus projekti u našoj školi, 
Back to nature i Only sky is the limit for open 
hearts –Solidarity for equality, se nastavljaju. Želimo 
nova iskustva, poznanstva, a ako situacija dopusti, 

i putovanja Europom. Zemlje partneri su: Escola 
Pia Olot Spain, Istituto Compresivo Vincenzo 
Tortoreto Italy, OOU „Kuzman Josifoski – Pitu“ The 
Republic of North Macedonia (Back to nature) te 
Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu“ Dumbraveni 
Romania, Szkola Podstawowa nr 85 Poland, OOU 
„Metodi Mitevskl – Brico“ Lozovo The Republic of 
North Macedonia i naravno naša škola. „Stara ekipa“ 
Erasmusovaca marljivo radi cijele školske godine na 
aktivnostima zajedno s voditeljicama Ivanom Pavlic 
i Marinom Đura te učiteljicama Silvijom Micek, 
Anitom Sečan, Ninom Magdalenić – Veselko i 
Valentinom Miller.

Solidarity for Equality - online 
meeting (1) – Nacionalni identitet

 Učenici Nina Turk, Ema Habula, Barbara 
Ciglarić, Sven Kneklin, Sven Petar Colarić i Emanuel 
Sokolić sudjelovali su 11. veljače 2021. godine na 
online sastanku partnera u projektu Solidarity for 
Equality. Iako nas pandemija sprečava u putovanjima i 
druženjima uživo, u virtualnom svijetu sve je moguće! 
Naši su učenici prijateljima iz Poljske, Makedonije i 
Rumunjske predstavili svoj nacionalni identitet i sve 
ljepote naše domovine. Online sastanku su uz učenike 
sudjelovale i učiteljice Marina Đura i Silvija Micek.

Solidarity – online meeting (2) – Moji 
osjećaji za vrijeme online nastave

 Dana 8.6.2021. održan je i drugi online 
sastanak s učenicima i učiteljima koji sudjeluju 
na projektu Solidarnost. Tema ovog sastanka bili 
su osjećaji i dojmovi učenika i učitelja za vrijeme 
online nastave i pandemije Covid-19. Našu su školu 
predstavili učenici sedmih i osmih razreda, Eni 
Vibović, Larisa Novak, Luka Toplek i Sebastijan 
Salaj. Kroz njihove pjesme i priče ispričali su nam o 
svojem iskustvu tijekom nastave na daljinu. Naravno 
da ovakav način učenja ima svoje dobre i loše strane. 
Početna zainteresiranost i entuzijazam nastavom od 
kuće, postepeno su se isprepletali s padom motivacije 
i zasićenosti takvim načinom rada.

Europa budućnosti
 Povodom obilježavanja Dana Europe 9. 
svibnja, u Osnovnoj školi Belica provedene su 
mnoge zabavne i poučne aktivnosti. Učiteljice 
Silvija Micek i Valentina Miller udružile su snage 
pa zajedno s učenicima sedmih razreda provele 
kviz znanja iz hrvatske i europske književnosti te 
općepoznatih geografskih pojmova. Nakon toga 
učenici su u digitalnom alatu Postmywall i Canva 
izrađivali poster s posebnim naglaskom na temama: 
sport, obrazovanje, zdravlje i odnos prema osobama 
s invaliditetom. Nakon toga učenici su napisali 
izvješća o provedenim aktivnostima, a neke od njih 
možete pročitati u prilogu.

 Učiteljica Marina Đura povela je šestaše na 
virtualno putovanje Europom. Odabrali su državu 
koju bi željeli posjetiti i u aplikaciji  Wordart  na 
jeziku te zemlje napisali riječi mama, tata, dobar 
dan, volim te i hvala.

BACK TO NATURE
 Učenici sedmog a razreda u nekoliko su 
navrata zajedno s razrednicom Silvijom i učiteljicom 
biologije Ninom M. V. izrađivali  kreme i masti prema 
starim recepturama koristeći prirodne sastojke. 
Usput su ponovili gradivo iz kemije, matematike, 
fizike, ali i naučili nešto novo.

 Dočekali smo i početak radova u vrtu. Učenici 
5. do 8.og razreda sudjelovali su u radu postavljanja 

i uređenja visokih gredica, primijenili zakonitosti 
matematike u postavljanju zaštitnog pokriva ukrasne 
gredice te uređenju postojećih gredica.

 Radovima u vrtu te održavanju gredica 
uključili su se i učenici 4.b razreda sa svojom 
učiteljicom Gordanom Turk.
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Literarni kutakthe best osmoškolci

Natjecanja i smotre u školskoj godini 2020. /2021.

NAZIV NATJECANJA/ 
SMOTRE

UČENICI MENTOR REZULTAT

LiDraNo - literarno, 
novinarsko i dramsko-
scensko stvaralaštvo

Eni Vibović  7.a Valentina Miller Plasman na Državnu 
smotru

Tena Novak  4.a Vesna Herman Uspješno sudjelovanje na 
Županijskoj smotri

Smotre i natjecanje iz 
područja građanskoga 
odgoja i obrazovanja u 
povezanosti s drugim 
međupredmetnim 
temama

Marta Hajdarović  8.b
Adela Dvorščak  8.b
Filip Železnjak  8.a
Luka Toplek  8.b

Silvija Micek Plasman na Državnu 
smotru

Lana Železnjak  4.c
Noah Baksa Barbaš 4.c
Ema Jančec 4.c
Fabijan Krznar 4.c

Lidija Hertarić Plasman na Državnu 
smotru

Natjecanje iz engleskoga 
jezika

Sebastijan Salaj  8.a Ivana Pavlic 4. mjesto na Županijskom 
natjecanju

Marta Hajdarović  8.b Uspješno sudjelovanje na 
Županijskom natjecanju

Natjecanje iz informatike Saša Cmrečnjak  7.b Silvija Micek Uspješno sudjelovanje na 
Županijskom natjecanju

LIK 2021. – Natjecan-
je-izložba učenika os-
novnih i srednjih škola 
iz područja vizualnih 
umjetnosti i dizajna

Helena Lesjak  8.a Emina Kefelja 3. mjesto na Županijskom 
natjecanju

Tia Mlinarić  6.a
Nina Turk 6.a
Ena Buhin  8.b

Uspješno sudjelovanje na 
Županijskom natjecanju

33. smotra učeničkih 
zadruga

Saša Cmrečnjak 7.b
Marta Sabol 7.b

Emina Kefelja Uspješno sudjelovanje na 
Županijskoj smotri

Škola stvaralaštva 
“Novigradsko proljeće”

Amalija Lerinc 7.b Emina Kefelja Uspješno sudjelovanje na 
Državnoj smotri

Čovjek samo srcem dobro vidi
 Bitno je očima nevidljivo

 Većina ljudi često razmišlja samo o novcu 
i materijalnim stvarima. Cijelo vrijeme se trude 
i fokusiraju na posao i novac koji će zaraditi pa 
ponekad zaborave i na one najvažnije nematerijalne 
stvari koje su zapravo svima nama najdragocjenije.

 Postoje razni načini kako možemo svoje 
vrijeme provesti uživajući u nematerijalnim stvarima 
koje ne vidimo, već osjećamo. Druženje s prijateljima  
i obitelji je jedna od takvih stvari. Prijatelji i obitelj 
su osobe koje nam pružaju ljubav, podršku i  puni su 
razumijevanja u svakoj situaciji u kojoj se nalazimo. 
Najmanje što za njih možemo učiniti je provoditi 
vrijeme s njima razgovarajući, igrajući igre  i slično. 
Također, smatram da mali znakovi pažnje poput 
komplimenta i lijepe riječi u ljudima izazivaju vrstu 
sreće i radosti koju novcem nikada ne bismo mogli 
kupiti. Podržavam ljude koji su u svojem poslu 
uporni i marljivi, ali svatko bi se trebao svakodnevno 
sjetiti na neku nematerijalnu stvar koju mogu pružiti 
i dati nekoj osobi koja mu je bliska. 

 Osmijeh upućen nepoznatom prolazniku 
ili ljubaznost više znače od nekog skupog dara. U 
životu nije bitno ono što je očima vidljivo, već ono 
što je vidljivo srcem svakog čovjeka.

 Marta Hajdarović 8.b

Lorena Lukman, 8.b 

Barbara Ciglarić, 7.b

Odjednom ti

Odjednom ti.
Došla si kad se najmanje nadah.

Jesi li to stvarno ti?
Eto, moje srce usamljeno našlo ljubav.

Došla si kad se najmanje nadah.
Naišla si na moje slomljeno srce.

Odjednom ti.
Mogu čuti srcem.

Ti odjednom ti, kao kap kiše.
I kad se najmanje nadah stigla si.

Borna Biber 7.b
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Čudim se da sam 
Uspio napraviti ovu 
Domaću zadaću
Ovakvom idejom

Ludilo ovo je
Apsolutno
Kratko i
Ovo je stvarno lako

Iskoristio sam
Današnji trud...
Eto, ovo je
Jako kratak
Akrostih 

Tin Janušić, 7.a

Dijete

Nestašno sam dijete,
čudnovate misli mi kroz

glavu lete.

Oči su mi pune sjaja,
nevolje zaobilazim

svojim krilima zmaja.

Kao brzi vjetar kroz
život jurim.

Svakome se veselim,
svakom prijatelju žurim,

Slušam mamine poučne priče,
one su mi

pogon kao vjetar vjetrenjači.

Makar Benjamin, 7.a

Vjetar

Jak je poput stijene,
a brz poput hijene.

Sve oko sebe mami
čak i malu pticu na grani.

Za sobom vuče lišće
koje se zajedno jedan

uz drugog pritišće.

A kad se smiri
opet se vani mogu

vidjeti maleni leptiri.

Ivan Sokač, 7.a

ČAROBAN PLES NA JEZERU                                                                                                               

 Jednog zimskog jutra, na najsjajnijem 
zamrznutom oblačiću, probudile su se četiri sestrice 
– četiri bijele pahuljice. Jutro je bilo posebno i dugo 
očekivano: jutro njihova prvog i posljednjeg leta.
       Sretne i ponosne, obukle su haljinice; prozračne 
i bijele koje su same istkale. Jako su ih dugo radile 
i unijele u njih sve svoje umijeće i kreativnost. 
Uvježbavale su i ples na  ledu.

 „Kako sam uzbuđena!“- uzvikne Srebrica i 
lagano se spusti niz oblak. Pala je točno na jezero, 
kako je i željela. Sretna i ponosna, dočekala je  svoju 
malo preplašenu sestricu Palomu koja se spustila tik 
do nje…Ali njihov je oblak, brzo otputovao prema 
gradu. Kako li će sada izvesti  ples koji su sestrice 
tako neumorno vježbale??

 Njihove dvije sestrice Iskrica i Baršunica, 
srećom, bile su pravi virtuozi u skokovima, pa im nije 
bilo teško  doskakutati do mjesta gdje su ih željno 
očekivale njihove sestrice. Ali, kako su  bile u gradu 
punom smoga, njihove su haljinice postale sive. 
Iskrica i Baršunica počele su neutješno jecati. To su 
čule dvije djevojčice koje su  krenule s klizaljkama put 
jezera. Putem su tješile žalosne pahuljice pričajući im 
čudesne snježne priče neobičnih i sretnih završetaka. 
Kako su pahuljice plakale , tako su njihove haljinice 
dobivale kristalne ukrase i postale su posebne. 
Njihove ih sestrice gotovo nisu prepoznale, osim po 
čudesnom skakutanju.

 Djevojčice koje su pratile Iskricu i Baršunicu, 
počele su klizati, a pahuljice plesati. Bio je to 
veličanstveni, snježni ples…

 Djevojčice na klizaljkama, zastale su: snježne 
balerine bile su predivne! Bio je to čaroban ples 
snježnih  sestrica na zamrznutom jezeru!!!
Prvi i posljednji…          

JANA  HORVAT, 4. A                                                                                       

Iskrsnula je, dogodila se u tren oka
Skrivena negdje duboko, isplivala je na površinu kao 
Kit, i nestala u mraku, u mračnom ponoru bez dna.
Radije bih da me voliš, nego zaboraviš,
Ali život mora dalje…

Eni Vibović, 7.a

Nino Hajdinjak, 1. a

Mama

Ljudi lete kao ptice.
No, nekad u nevolji

slete.

Jezik im postane
grub.

Uspiju uplašiti djetetovu dobru
ćud.

Vjetar jača, vjetrenjače
se sve jače i jače 

vrte. 

No jedna je osoba
koja smiriti može 

taj kaos.

Ona im može uzeti 
vražja krila i vratiti

anđeoska.

Jedina osoba koja može
smiriti taj kaos -  mama!

Saša Cmrečnjak, 7.

Ana Katarina Palašek, 4.a

Tia Mihalec, 1.a

Anja Kerovec, 5.a

Krila

Svi mi imamo krila i 
učiteljica je tu da nas

podsjeti kako se voli, živi i leti.
Mi sedmaši i pitamo, 

i skitamo, i slutimo,  malo se ljutimo,
a tu i tamo i šutimo.

Ma naše neznanje još uvijek
 veće je od brda. Srećom naša učiteljica 

vjeruje u čuda.

Josipa Purić, 7.a

Helena Lesjak, 8.a

K
ar

lo
 N

ov
ak

, 4
.b



ŠKOLSKI LIST OŠ BELICA ŠKOLSKA GODINA 2020./2021. ŠKOLSKI LIST OŠ BELICA ŠKOLSKA GODINA 2020./2021.

36 37

Literarni kutakLiterarni kutak

Krila

Jeste li ikada bili toliko sretni,
toliko sretni da osjećaj postaje izvanredan

baš kao da letite visoko do neba.

Tada se samo opustite,
pustite neka sreća odradi svoje,

uživajte jer to su vrlo posebni trenutci.

Zamisli, maštom odletiš i živiš u njoj,
mislite da postoji ljepši osjećaj?

Uvjeri se da je sve stvarno, sklopi oči i leti.
Leti sve više i više do neba.

Kada dođeš do cilja,
ako ne odustaneš od onoga što voliš, ostaješ tamo

o čemu si mogao samo sanjati.
Vjeruj mi;

Tvoja krila odvest ćete do sedmog neba i osjećaj 
neće moći biti bolji.

Samo nikada, baš nikada nemoj dozvoliti
da ti netko skrati ili oduzme sreću,
živi i radi za ono što voliš i ne dijeli 

svoju sreću sa svima.

Klara Dodlek, 7.a

Moja staza

 Svatko od nas ima svoju stazu. Naš život je 
staza puna prepreka… Ljudi često padnu u zamke. 
Sve što trebaš je vjerovati svom srcu, ne drugim 
ljudima.

 Uvijek će postojati netko tko će ti željeti zlo, 
no ti ljudi su samo ljubomorni na tvoj život, kako 
dobro napreduješ, a oni su tek na početku. Daju ti 
svoju ruku i uvjere te da je prihvatiš, a kad zavoliš, 
napuste te. Padaš na početak zbog tuge, a oni rastu 
jer su ponosni na to što su učinili. Teško je nekome 
opet povjerovati, ali tvoje srce traži ljubav. Pa opet 
prihvatiš nečiju ruku, i kad te slome opet padaš. 
 
 Više ne znaš jesi li ljut, tužan, izgubljen ili si 
sasvim dobro. No, kad nekog zavoliš, teško je zabo-
raviti tu osobu. Zašto? Zato što ti trenuci s osobom 
koju volimo, ostaju u srcu. Osoba koja se potpisala 
na vaše srce i ostavila vas, ta sva sjećanja, teško je 
izbaciti jer uživaš u tome. 
 
 Zato nemoj prihvatiti nečiju ruku samo 
tako. Jer, i vrag se može maskirati u anđela i izgle-
dati kao predobra osoba, što nije. Slijedi svoje srce 
jer tvoja staza je samo tvoja. Nemoj dati da je netko 
uništi. Svatko ima drugačiju stazu. I baš s razlogom, 
ne kopiraj druge već idi svojim putem, kako tvojoj 
duši paše.
   Lana Toplek, 7.a

Oči

Moje oči nekoć su viđale svijet
kroz ružičaste naočale.

Viđale su vjetrenjače kako se vrte i okreću,
viđale su vjetar kako se igra s travkama, cvijećem i 

krošnjama.

Viđale su nebeske ptice i njihova prekrasna, raskoš-
na krila

kako lete po plavom nebu.
Viđale su ljude, a ponajprije djecu

kako trče i skaču do mile volje, bez ijedne brige.

Moje oči nekoć su viđale svijet
kroz ružičaste naočale.
Otkada sam ih izgubila,

sve je postalo sivo.
Sada moje oči vide samo

nevolje, očaj, rutinu i beskrajnu prazninu.

Eni Vibović, 7.a

PRVI BOŽIĆ                                                                                                                                 

 Pozdrav svima! Ja sam zvijezda s  istoka. Ona.. 
Čudotvorna…

 Anđeli su mi dojavili da se u Betlehemu rodio 
Spasitelj!

 „Čiji Spasitelj?“- upitala sam, ali anđeli su 
nestali. Međutim, na jednom mom kraku ostavili su 
poruku:  JAVI  SVIMA VELIKU VIJEST!!!

 Osjećala sam se jako važno te sam odmah 
krenula na  odgovoran  zadatak: prvo sam javila 
mojoj velikoj obitelji, a zatim i ostalim stanovnicima 
noćnog neba. Tada sam na suprotnom kraku opazila 
još jednu poruku anđela: JAVI  OVU VIJEST  
VELIKIM  MUDRACIMA - GAŠPARU, MELKIORU  
I BALTAZARU!!!

 Zaputila sam se odvažno na put te kako vidim  
sve ljude na Zemlji, brzo sam okupila mudrace koji su  
na devama krenuli na dalek put.

 Ja, mala, ali sjajna , vodila sam velike mudrace 
do trošne štalice u kojoj je ležalo milo djetešce 
raširenih ručica. Mudraci su se poklonili djetešcu i 
darivali ga kao Boga, čovjeka i kralja…

 Treperila sam nad Betlehemom kao nikada do 
tada. Mnogi su  došli te noći u neuglednu štalicu, a ja 
sam je ponosno obasjavala čitavu noć.

 To je bila najljepša noć u mom životu…

TENA  NOVAK, 4. A
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Anastasia Bajrić, 4.b
Noemi Huić, 4.b

David Krčmar, 1.a

Elena Toth, 4.a
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Posao „youtuber“

 Youtuberi su u današnje vrijeme vrlo 
zastupljeni pa time ima i velik broj istih.

 Posao youtubera je snimanje videozapisa 
za istoimenu platformu. Dobra komunikacija s 
pratiteljima ili moderno fanovima vrlo je bitna, zato 
što tako mogu saznati što pratitelje zanima i snimati 
takav sadržaj. Youtuberi su upoznati kakav sadržaj 
privlači mlade i što donosi preglede. Kod muške 
publike to su najčešće gaming kanali, dok žensku 
populaciju zanima šminka i vlogovi. Na Youtubu 
postoje razne vrste videa kao što su ranije spomenuti 
vlogovi odnosno videi ljudi koji snimaju zanimljive 
događaje u toku dana ili tjedna. Ima i youtubera 
koji snimaju o knjigama, takozvani bookblogeri. 
U današnje vrijeme na već spomenutoj platformi 
učestale su tzv. „drame“ između youtubera. One 
donose preglede, lajkove i nove pratitelje. Naravno, 
kao i u svakom poslu, i ovdje je moguća zarada. 
Kako? Youtube isplaćuje influencere na temelju 
pregleda, lajkova… Ukoliko je sadržaj neprimjeren 
Youtube često ne isplaćuje novce za taj video ili 
ga obriše s platforme. Smatram da Youtube može 
biti koristan i zanimljiv. Danas mnogi youtuberi  
podržavaju istospolne veze i brakove. Pokušavaju 
ljudima približiti LGBT.

 Moje mišljenje je da na Youtubu  ima puno 
lošeg utjecaja za mlade, kao što su psovke kojih i u 
stvarnom životu ima previše; agresivno ponašanje 
kao što su svađa i videi poput „Koliko se dobro 
poznajemo u šamare“. Nadam se da će se kroz godine 
Youtube scena popraviti i da će na njoj biti više 
pozitivnog sadržaja.

Maja Mesarić, 7.b

Let

Ja sam dijete puno ludih ideja.
Hodam ovim svijetom i žudim za letom.

Kad uvis poletim i na granu sletim,
 k meni doleti jedan leptir.

Vjetar puše, vjetrenjače se guše,
krilima mašem i na vjetru jašem.

 Veronika Borković, 7.a

Zašto učenici sve manje čitaju lektiru?

 Puno učenika u školi ne čita lektiru ili im 
nije zanimljiva. Ponekad su im knjige previše duge, 
dosadne i zbog puno drugih razloga ne žele čitati 
lektiru.

 Neke knjige ipak treba pročitati jer je to opća 
kultura, ali mnogima takve knjige nisu zanimljive. 
Ne vole čitati pjesme ili stare pripovijetke. Svi govore 
kako je čitanje jako bitno za razvijanje vokabulara, ali 
rijetko tko zapravo čita svaki dan. Učenici kad dođu 
iz škole, riješe zadaću i sve ostale obaveze koje imaju 
pa onda kada imaju slobodno vrijeme moraju čita-
ti lektiru koja im je nerazumljiva i nije zanimljiva. 
Tada zapravo izgube volju za čitanjem i sve knjige im 
postaju dosadne što zapravo nisu. Svaka osoba može 
naći neku knjigu koja će im biti zanimljiva samo 
moraju naći temu koja ih interesira.

 Rješenje za ovaj problem bi moglo biti da lek-
tira bude uvijek izborna to jest svaki učenik izabere 
neku knjigu koja ga zanima i tako će mu možda biti 
ljepše čitati lektiru i knjige općenito.

Helena Lesjak 8.a

Osjećaji pršte
Došao si ti
Jednom i zauvijek
Evo, te tu
Došao si iznenada,
Neočekivano,
Odjednom
Moje srce pršti

Trebamo se
Istinski i zauvijek.

Barbara Ciglarić 7.b

Ina Hajdinjak, 7.a

Ena Buhin, 8.bTe
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Luna Mlinarić, 1.a

Amalija Lerinc, 7.bBenjamin Makar, 7. a
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Akcija Solidarnost na dijelu

 Iako zbog epidemiološke situacije učenici 
bonove nisu mogli raznositi po selu i ove smo se 
godine uključili u akciju Crvenog križa. Učenici su 
bonove dobili u školi te i u ovim teškim vremenima 
pomogli potrebitima.

Valentinovo

 Dan zaljubljenih obilježili smo izmjenom 
poklona te pozitivnom atmosferom u razredu. 
Izradili smo licitarska srca te njima ukrasili park, a 
od Udruge građana Gardruža Gardinovec za nagradu 
dobili prigodne slatke paketiće i balončiće. 
 
 Hvala UG Gardruža Gardinovec.

Fašnik
 Bili smo maštoviti i originalni u maskiranju. 
Zbog epidemiološke situacije nismo mogli sudjelovati 
u fašničkoj povorci, ali smo zaplesali pod maskama u 
našim učionicama.

Uskrs

 Udruga građana Gardruža Gardinovec 
tradicionalno je organizirala potragu za 
uskršnjim jajima i slatkišima u kojoj su s veseljem 
sudjelovali svi učenici PŠ Gardinovec. Nakon 
uspješne potrage nagrađeni su slatkim paketima 
povodom Uskrsa. U ovo teško vrijeme, odvojeni 
po grupama, učenici su uživali u prirodi i uz igru 
se veselili Uskrsu. 

Poklon za mamu

 Učenici 2.b/4.c PŠ Gardinovec svoju su 
kreativnost pokazali u izradi poklona za Majčin dan. 
Staklene bočice ukrasili su salvetnom tehnikom, a 
cvjetiće izradili od kolaža.

Dan ružičastih majica
 Obukli smo ružičaste majice i tako pokazali 
da ne podržavamo nasilje.
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Budimo prijatelji – Projekt građanin

 Učenici 2.b/4.c razreda uspješno su provodili 
projekt pod nazivom Budimo prijatelji. 

 Cilj projekta bio je djelovati preventivno i 
umanjiti nasilje kod djece u što ranijoj dobi, poticati 
pozitivne odnose i suradnju među vršnjacima, 
empatiju i razumijevanje, izražavanje i kontrolu 
emocija. Razvijati pozitivnu sliku o sebi. Identificirati 
neke od najčešćih oblika društvene isključenosti 
u razredu, školi i zajednici, objašnjavati važnost 
suradnje, solidarnosti i aktivnog zalaganja za 
suzbijanje neljudskog, ponižavajućeg i nepoštenog 
ponašanja.

 Na Međužupanijskoj smotri projekata iz 
područja građanskog odgoja i obrazovanja projekt su 
uspješno prezentirali učenici PŠ Gardinovec:  Noah 
Baksa Barbaš, Ema Jančec, Fabijan Krznar i Lana 
Železnjak te se plasirali i na Državnu smotru projekata 
iz područja građanskog odgoja i obrazovanja. Učenici 
su projekt prezentirali samouvjereno pridržavajući 
se svih zadanih normi tako da su oba povjerenstva 
imala samo riječi hvale. Ponosne mentorice učenika 
su Silvija Micek i Lidija Hertarić. 

Svjetski dan voda, 
Dan planeta Zemlje

 U mjesecu ožujku i travnju obilježili smo 
dane vezane uz čuvanje okoliša. Bilo je tu mnoštvo 
zanimljivih i vrlo poučnih radionica. Zaključili smo 
da priroda bez nas može, ali mi bez nje ne možemo. 
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Moje četiri školske godine

 Prvi dan školske godine sjećam se kao da 
je bio jučer. Bilo je to ovako: sjedili smo u krugu i 
upoznavali se. Svi smo bili maleni kao mravići, a sad 
dok nas vidim izrasli smo u najpametnije učenike. 

 Dobri smo prijatelji od prvog dana. Evo 
nabrojit ću vam neke od najboljih prijatelja: Noah, 
Filip, Ema, Lea i Lana… Prva godina svima je bila jako 
lagana iako smo učili tiskana i pisana slova. Bilo je 
lijepo i zabavno učiti s našom najdražom učiteljicom 
Lidijom. A tek dok se sjetim: izleta, projekata, smotri, 
igara i rođendana. Druge godine počeli smo malo 
više učiti i počeli su problemi, ali ništa strašno za 
nas. Treću godinu išli smo na vjeronauk i na pričest. 
U drugom je polugodištu počela korona i bili smo 
online. Četvrte godine, sada, ne znam što da kažem, 
svi se opraštamo jedni od drugih. Nitko se ne veseli 5. 
razredu, ali moramo ići. 

 Bili smo sretni zajedno 4 godine, ali mislim da 
ćemo biti i dalje. 

Fabijan Krznar, 4.c

Moje avanture kroz 4 godine

 Ja sam Lana. Učenica sam 4. razreda Područne 
škole Gardinovec. Kroz ove 4 godine s prijateljima 
sam proživjela puno avantura, izleta itd. Volim raditi 
gluposti i zabavljati se. 

 U četiri godine naučila sam puno stvari. Prvi 
dan škole jako sam se bojala učiteljice i vršnjaka 
jer nikoga nisam poznavala. Nakon tri-četiri dana 
sve sam upoznala i svi smo se lijepo igrali i družili. 
Ponekad se posvađamo, ali se i jako brzo pomirimo.

 Jedva čekam ići u 5. razred. 

Lana Železnjak, 4.c

4 razred

 Ja sam Lea. Učenica sam 4. razreda. Volim 
učiti, pisati i čitati.

 Ne želim ići u 5. razred. Želim i dalje ostati 
u PŠ Gardinovec, ali ipak s nestrpljenjem čekam i 5. 
razred. 

 Veselim se novim prijateljima. 

Lea Ivačić, 4.c

Moj bicikl

Moj bicikl je bijelo-ljubičaste boje. 
Ima crni volan, crne pedale, crne 

kočnice, bijelo sjedalo s kockicama i 
srebrno zvonce. 

Služi mi za vožnju. 
Prema svom biciklu odnosim se kao 

da je moja beba. 

Asja Vranović, 2.b

Monolog malenog cvijeta

 Ja sam žuti maslačak. Živim kraj potoka na 
livadi. Malen sam i imam puno prijatelja. 

 Najviše volim ljeto i sunce. Ne volim crne i 
kišne dane. Svi mi kažu da sam lijep. Najviše volim 
vidjeti radosnu djecu kako trče po livadi, no ipak se 
malo bojim da me ne zgaze. Kada pada kiša smoći mi 
latice, a to mi jako smeta. Moji prijatelji su visibaba 
Bijelko, ljubičica Ljubica, maslačak Marko i šafran 
Luka. Najviše razgovaram s maslačkom Markom. S 
Lukom ne razgovaram često jer on brzo ide spavati 
pa ga zovem Susjed spavalica. Najviše se volim 
smijati pa me zovu Smješko. 

 O da, nešto sam zaboravio spomenuti, zove 
se Smješko. To vam je moj život. 

Ema Jančec, 4.c

Asja Vranović, 2. b

Mateo Fažon, 2.b

Lea Špoljar, 4.b

Ema Jančec, 4.b

Fabijan Krznar, 4.b
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PŠ GardinovecPŠ Gardinovec

Moja obitelj iz mašte

 Zovem se Noah. Imam 28 godina i živim u 
Zgrebu. Dozvolite da Vam predstavim moju obitelj. 
 
 Moju obitelj čine moja žena i moj sin. Po 
zanimanju sam astronaut, a moja žena je doktorica. 
Moj sin ide u 1. razred i ima 7 godina. Zajedničko 
vrijeme volimo provoditi u prekrasnoj prirodi, 
dugim šetnjama i zanimljivim i poučnim izletima. 
Prijepodne vrijeme provodimo na poslu, a navečer 
kad padne mrak volimo promatrati blistave zvijezde 
na vedrom nebu sa svog prekrasnog balkona. Svakog 
jutra budi nas cvrkut ptica poput najljepše melodije. 
Naš život je lijep kao i paunov rep: šaren i drugačiji. 
 
 Mi smo jedna sretna obitelj slična drugima, a 
opet skroz drugačija i jedinstvena. 

Noah Baksa Barbaš, 4.c

Moja obitelj iz mašte

 Ja sam Ema. Moju malu obitelj čine: moj muž 
i dvoje djece. Radim u školi kao učiteljica razredne 
nastave. Moj suprug je vatrogasac. 

 Mlađi sin pohađa vrtić, a stariji sin ide u 1. 
razred. Stariji sin Luka je marljiv kao mali mrav, ali 
voli biti jako nestašan. Kad dođem kući prvo idem 
kuhati, zatim idem pospremati pa se, nakon velikog 
čišćenja, malo odmorim. Dok ja kuham suprug ide 
po mlađeg sina Leona u vrtić i po Luku u školu. Kad 
oni dođu kući ručak je već spreman. Kad se najedemo 
moji dječaci idu pisati zadaće.  Nakon pisanja zadaće 
igramo se kao mala djeca. Igramo društvene igre, 
slažemo puzzle, igramo se skrivača. Naša najdraža 
igra je igra skrivača. 

            Volim svoju obitelj kao što sunce voli ljeto. 

Ema Jančec, 4.c

Od 1. do 4. razreda

 Moje ime je Noah i idem u četvrti razred. Prije 
4 godine prvi sam put zakoračio u školu. Bio sam 
uplašen ali sam uvijek uz sebe imao svoje prijatelje s 
kojima se svakog dana sve više i više družim. 

 Nažalost druge godine idem u 5. razred. Nije 
mi baš drago zato što ću se najvjerojatnije rastati od 
prijatelja. Ali ništa sad više ne mogu jer znam da sam 
svakog dana sve bliže tom danu. 

 Jako sam žalostan jer moram u drugu školu, 
a malo me i strah. 

Noah Baksa Barbaš, 4.c

Filip Mikac, 4.b

Noah Baksa, Barbaš, 4.b

Leonardo Ignac, 4.b

Ema Jančrc, 4. b

Asja Vranović, 2.b

Lana Železnjak, 4. b
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